
1 
 

Tokaj-Hegyalja és Zemplén 
2023. július 8. 

Egy verőfényes júliusi reggelen 19 túratárssal indultunk Magyarország legkeletibb hegysége 
a Zemplén környéke irányába. Első célunk Tarcal település volt A település felett egy 
dombon találjuk az Áldó krisztus szobrot. A szobor 8,5 méteres magasságával és közel 50 
tonnás súlyával Európa legnagyobb Jézust ábrázoló gránitszobra. Szabó Sándor szerencsi 
szobrász öt gránittömbből álló alkotása egy rusztikus, faragott kövekből álló talapzaton 
nyugszik, jobb kezével áldást osztva, a falu felé fordulva. A szobrot egy gávavencsellői 
vállalkozó ajándékozta Tarcalnak, melyet 2015. március 25-én állítottak fel a település szélén 
lévő Ó-temető feletti dombra.  
A szobor környezetében kialakított pihenőről, remek kilátás nyílik Tarcalra, a Nagy-Kopasz 
hegyre és a Tarcali bányatóra is.   

  

A szobortól egy rövid sétával értük el a forrásvizek által feltöltött, gyönyörű környezetben 
fekvő, türkizkék színű tarcali bányatavat. 

 

A tarcali sétánk után folytattunk utunkat Szerencs felé. A Hegyalja kapujának számító 
Szerencs városának központjában áll a hangulatos parkkal övezett késő reneszánsz stílusú 
impozáns Rákóczi-vár. ebben ma múzeum található. Nem messze találjuk a vártól a fürdőt, 
illetve egy udvarban kőfallal kerítve a Szerencsi Református templomot, melyet először 
1320-ban említenek. A templomot Rákóczi Zsigmond újíttatta fel és adományozta a 
hittársainak. Ebben a templomban temették el 1608-ban Rákóczi Zsigmondot és az 1597-ben 
elhunyt feleségét Gerendy Annát. A templomhajóban ma is látható az a késő reneszánsz 
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márványszarkofág (tumba), amit 1618-ban készíttetett apjuk emlékére Rákóczi Zsigmond 
három fia, György, Zsigmond és Pál. A síremlék alatti kriptában található a fejedelem és 

neje földi maradványait őrző urna, amit 1849-ben kapott adományul a város a X. zászlóalj 
tisztikarától.  

   

Szerencsen a templom után szabad program keretében a Szerencsi Fürdő & Wellnessházat 
látogattuk meg. A fürdő érdekessége, hogy 1910. augusztusában nyito�a meg kapuit.  

A 2007-ben külső-belső renováláson átese� létesítmény napjainkban már a modern kor wellness 

szolgáltatásaival várja a kikapcsolódni vágyókat, mint például fürdőmedence, jakuzzi, finn szauna, 

infra-, gőzkabin. 

 

    
 

A fürdőzéstől felfrissülve és élményekkel feltöltődve indultunk haza Budapest irányába. 

Ez a szép utunk a Bp. VI. kerületi Terézvárosi Önkormányzat pályázati támogatásával 
valósult meg, melyet tagjaink nevében ezúton is köszönünk. 
 

Véső Tamás túravezető 
 


